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Ο Σύνδεσμος Μικρασιατών Κύπρου οργανώνει 7ήμερο προσκύνημα στα 
πατρογονικά χώματα της Μικράς Ασίας, 16-22 Ιουλίου 2016

Ικόνιο- Σύλλη- Καππαδοκία-Ταρσός- Μερσίνη

Σελεύκεια Ισαυρίας- Αναμούριο- Αλάνια- Αττάλεια

 

Σάββατο 16/7/2016

Συγκέντρωση στο αερολιμένα Αθηνών Ελευθέριος Βενιζέλος ώρα 10.15 και 
επιβίβαση στην Πτήση της Pegasus Airlines αρχικά για Κωνσταντινούπολη και στη 
συνέχεια για Ικόνιο. Άφιξη στο Ικόνιο στις 21.35 μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο, 
διανυκτέρευση.

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=1071


Κυριακή 17/7/2016

Επίσκεψη στη Σίλλη Ικονίου (Sille) που βρίσκεται 8 χιλιόμετρα ανατολικά της 
πόλης του Ικονίου, που κατάφερε να διασώσει το μοναδικό ελληνικό γλωσσικό της 
ιδίωμα, το οποίο δεν απαντάται σε καμία άλλη περιοχή του ελληνόφωνου κόσμου. 
Η πόλη, με τις κατακόμβες και τις εκκλησίες της, παρουσίαζε έντονα βυζαντινό 
χαρακτήρα. Θα επισκεφτούμε τις ανακαινισμένες εκκλησίες της και αν μας δοθεί 
άδεια θα γίνει Θεία Λειτουργία στον ανακαινισμένο Ι.Ν.Αρχαγγέλων. Στη συνέχεια 
θα ξεναγηθούμε στο Ικόνιο και θα συνεχίσουμε για Προκόπιο (Ürgüp). Ξενάγηση 
στην πανέμορφη πόλη κλασικό δείγμα της Καππαδοκικής τέχνης. Θα περπατήσουμε 
στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά  παραδοσιακά κτίρια της παλαιάς πόλης. 
Επίσκεψη στο σπίτι όπου έζησε και αγίασε ο Αγ.Ιωάννης ο Ρώσος. Στάση στη 
Νεάπολη (Nevşehir) την πατρίδα του αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτη. Η πόλη αυτή 
ονομάζονταν Μούσκαρα (Muşkara) και υπήρχε στη θέση της η αρχαία Νύσσα. 
Σήμερα, στην παλαιά ελληνική συνοικία της, σώζεται μια εκκλησία, που μετά την 
ανταλλαγή των πληθυσμών μετατράπηκε σε φυλακή. Διανυκτέρευση και δείπνο 
στο ξενοδοχείο μας  στο Άβανος την κωμόπολη που φημίζεται για τα κεραμικά της 
και όχι μόνον, πάνω στον Άλυ Ποταμό.
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Δευτέρα 18/7/2016

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, και ξεκινάμε για ξενάγηση στην Κοιλάδα του 
Κοράμματος (Göreme) με τις περίφημες υπόσκαφες εκκλησίες. Ένα μοναδικό 
θέαμα με έντονα πρωτοχριστιανικά στοιχεία και αξεπέραστη φυσική ομορφιά. Στη 
συνέχεια, περνώντας από το Ορτάχισαρ, θα μεταφερθούμε στη γειτονική 
κωμόπολη της Σινασού (Μustafapaşa). Μια μοναδική περιοχή που «κουβαλάει» μια 
βαριά αρχιτεκτονική κληρονομιά των ιδιαίτερα ευπόρων εμπόρων της περιοχής. 
Θα διασχίσουμε, με τα πόδια, την κεντρική πλατεία, θα επισκεφθούμε την εκκλησία 
των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης καθώς και το νεοανακενισθέν μοναστήρι του 
Αγ.Νικολάου. Αμέσως μετά θα θαυμάσουμε το αρχοντικό του Ρίζου, ένα δείγμα 
των σπουδαίων αρχοντικών της εποχής, κατοικία ενός ιστορικού προσώπου, που 
διαδραμάτισε πρωτεύοντα ρόλο στη διάρκεια της ανταλλαγής των πληθυσμών 
μετά την Μικρασιατική Καταστροφή. Θα επισκεφθούμε την υπόσκαφη εκκλησία του 
Αγ. Βασιλείου στην άκρη της πόλης. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση στο Άβανος.

Τρίτη 19/7/2016
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Όσοι το επιθυμούν μπορούν να δουν την ανατολή του ηλίου από ένα αερόστατο και 
να περιοδεύσουν την καππαδοκική γη από ψηλά. Επιστροφή και πρωινό στο 
ξενοδοχείο μας, στις 08:30 και ξεκινάμε τη διαδρομή μας με πρώτο σταθμό την 
Μαλακοπή (Derinkuyu) όπου βρίσκεται η Υπόγεια Πολιτεία. Στη συνέχεια θα 
μεταφερθούμε στην Καρβάλη ή Κέλβερι, ή Κελλίβαρα (Gelveri-Γκέλβερι-Güzelyurt) 
όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου, τη μικρή 
κεντρική πλατεία και το Παρθεναγωγείο. Από το ναό αυτό μετέφεραν με πολύ κόπο 
οι πρόσφυγες το σκήνωμα του Αγίου καθώς και άλλα ιερά κειμήλια μαζί με τη 
φιάλη στον ναό της Νέας Καρβάλης. Αμέσως μετά θα μεταφερθούμε στο Φαράγγι 
του Περιστρέμματος (Ihlara Vadisi), μια πανέμορφη εικόνα πλημμυρισμένη από 
έντονη βλάστηση και το πέρασμα ενός ποταμού. Θα κατηφορίσουμε 290 
σκαλοπάτια φθάνοντας στην κοίτη του ποταμού και θα εντυπωσιαστούμε από την 
μοναδική θέα. Ένα φαράγγι ελικοειδές μήκους 16 χιλιομέτρων, χωρισμένο σε δύο 
τμήματα από τον ποταμό Μελεντίζ (Melendiz suyu), που το διασχίζει με κάθετα 
σχεδόν τοιχώματα. Στο νότιο τμήμα του, που είναι βαθύτερο και πιο απότομο, στη 
βυζαντινή εποχή    ( 9ο-13ο αιώνα) αναπτύχθηκε ένα από τα μεγαλύτερα 
μοναστικά κέντρα της Καππαδοκίας. Μέσα σ’ αυτή τη χαράδρα και στα κάθετα 
τοιχώματα του φαραγγιού λαξεύτηκαν 105 εκκλησίες διακοσμημένες με θαυμάσιες 
εικόνες, πολλά μοναστήρια καθώς και 5.685 σπίτια με τραπεζαρίες καθίσματα, 
αποθήκες, κρεβάτια μονοκόμματα ένα με τον βράχο. Δείπνο και διανυκτέρευση 
στο Άβανος.

Τετάρτη 20/7/2016
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας ξεκινάμε με κατεύθυνση νότια για Σελεύκεια της 
Ισαυρίας με ενδιάμεσες στάσεις στην Νίγδη, την Ταρσό και την Μερσίνα. Στη 
Νίγδη θα δούμε το υπόσκαφο μοναστήρι της «Χαμογελαστής» Παναγίτσας με τις 
καλοδιατηρημένες τοιχογραφίες και θα προχωρήσουμε στην Ταρσό της Κιλικίας, 
την πατρίδα του Αποστόλου Παύλου. Η Ταρσός, με το πολύμορφο ιστορικό της 
παρελθόν από την ελληνική, ελληνιστική, ρωμαϊκή και βυζαντινή περίοδο 
αναδείχτηκε σε μια σημαντική πόλη. Η πόλη είναι κέντρο εμπορίου, σύγχρονων 
βιοτεχνιών και έντονης τουριστικής κίνησης καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Θα 
δούμε το μουσείο που ήταν πρώην ορθόδοξη εκκλησία εκεί όπου υπάρχει το πηγάδι 
της οικίας του Αποστόλου Παύλου. Συνεχίζουμε για Μερσίνη (το αρχαίο Ζεφύριον) 
όπου θα δούμε το σύγχρονο λιμάνι καθώς και το Ναό του Αποστόλου Παύλου. 
Γνωριμία με την πολύπαθη ορθόδοξη κοινότητα της περιοχής. Περίπου δύο 
χιλιόμετρα νότια της Σελεύκειας, στη σημερινή τοποθεσία Meryemlik, διασώζεται 
το μοναστήρι της Αγίας Θέκλας, ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνηματικά κέντρα 
της βυζαντινής Μικράς Ασίας. Δείπνο και διανυτέρευση στη Σελεύκεια.

Πέμπτη 21/7/2016

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας στη Σελεύκεια, περιήγηση στην πόλη και ξεκινάμε για 
Αναμούριο, Αλάνια και Αττάλεια. Θα επισκεφτούμε το αρχαίο Αναμούριο και θα 
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αναζητήσουμε τα ίχνη της ελληνική παρουσίας στην παλιά πόλη με τα 
καλοδιατηρημένα της σπίτια. Ήταν η μεγαλύτερη από τις μικρές πόλεις που 
διατάσσονταν κατά μήκος της αρχαίας, παράκτιας οδού στη δυτική Κιλικία, 
γνωστή ως Κιλικία Τραχεία. Το ακρωτήριο αποτελεί το νοτιότερο άκρο της 
Τουρκίας και το κοντινότερο σημείο της μικρασιατικής ακτής με την Κύπρο. 
Συνεχίζουμε Αλάνια, επίσκεψη στο Ορθόδοξο Πολιτισιτικό Κέντρο Παναγία η 
Πισιδιώτισσα. Γνωριμία με την τοπική κοινότητα, επίσκεψη στο Κάστρο της 
Αλάνιας με τα πανέμορφα διατηρημένα ελληνικά σπίτια και τις βυζαντινές 
εκκλησιές.  Αργά το απόγευμα φτάνουμε στην Αρχόντισσα της Μεσογείου, την 
πανέμορφη Αττάλεια και επιχειρούμε μια πρώτη γνωριμία με την παλιά πόλη των 
ελλήνων στο Καλέιτσι. Δείπνο και διανυτέρευση στην Αττάλεια.

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  535 ευρώ.

 

Στην τιμή περιλαμβάνονται:

 

-1 Διανυκτέρευση στο Ικόνιο στο ξενοδοχείο BERA HOTEL (4 αστέρων) με πρωινό 
και βραδινό.
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-3 Διανυκτερεύσεις στην Καππαδοκία στο ξενοδοχείο ΚAPPADOKYA SUHAN OTEL (4 
αστέρων) με πρωινό και βραδινό.

-1 Διανυκτέρευση στην Σελεύκεια της Ισαυρίας στο MEDITERANIAN RESORT HOTEL 
(4 αστέρων) με πρωινό και βραδινό.

-1 Διανυκτέρευση στο BEST WESTERN KHAN HOTEL στην Αττάλεια (4 αστέρων) με 
πρωινό και βραδινό.

-4 Αεροπορικά εισιτήρια από Αθήνα για Κωνσταντινούπολη, Κων/λη-Ικόνιο  και 
Αττάλεια-Κωνσταντινούπολη,  Κων/λη-Αθήνα με πτήσεις της Pegasus Airlines.

-Όλες οι εκδρομές και οι μεταφορές που αναφέρονται στο πρόγραμμα.

-Ελληνόφωνη ξεναγός και αρχηγός γκρουπ.

 

Επί πλέον επιβάρυνση 145 ευρώ για όσους επιθυμούν να μείνουν σε 
μονόκλινο δωμάτιο.

 

 

Στην πιο πάνω τιμή δεν περιλαμβάνονται:

Μεσημεριανά γεύματα.

Είσοδοι σε μουσεία.

Τα ποτά στη διάρκεια των δείπνων.

Η βόλτα με το αερόστατο.

Μετάβαση-επιστροφή Λάρνακα-Αθήνα και Αθήνα-Λάρνακα (για όσους θα 
συμμετέχουν στην εκδρομή από Κύπρο προτείνεται η πτήση της Blue Air Λάρνακα-
Αθήνα στις 16.7.2016  ώρα 7.30-9.15 και επιστροφή στις 22.7.2016 Αθήνα-
Λάρνακα με μία από τις πτήσεις της Aegean. Τα εισιτήρια αυτά θα πρέπει να 
αγοραστούν από το internet ή τοπικούς πράκτορες)

 



Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να μας ενημερώσουν για την συμμετοχή τους με e-
mail στην ηλ.διεύθυνση mathitikigonia@hotmail.com στέλνοντας:

-το ονοματεπώνυμό τους με λατινικούς χαρακτήρες γραμμένο ακριβώς όπως στην 
ταυτότητα ή το διαβατήριό τους

-την ταχυδρομική τους διεύθυνση,

-τον αριθμό διαβατηρίου ή ταυτότητάς τους (εάν έχουν καινούρια ελληνική 
ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες δεν χρειάζεται διαβατήριο. Για τους 
κύπριους είναι απαραίτητο διαβατήριο που να λήγει 6 μήνες μετά την είσοδό τους 
στην Τουρκία),

-την ημερομηνία γέννησής τους,

-σταθερό και κινητό τηλέφωνο για επικοινωνία.

 

Και να καταβάλλουν ως προκαταβολή το ποσόν των 170 ευρώ ως τις 5 
Ιουνίου 2015

 

Τα αεροπορικά εισιτήρια είναι ονομαστικά και δεν ακυρώνονται μετά την αγορά 
τους.

Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε στο (0030)2109821630, (0030) 
6972319158 (8-10 μ.μ.) κ.Αναστασία Αρπατζή

 

 

Για γενική ενημέρωση διαβάστε:

Αγία Θέκλα

http://arkeodenemeler.blogspot.gr/2013/12/aya-thekla-kalntlar-kilikia-mersin.html

Η Μητρόπολη Ικονίου

http://asiaminor.ehw.gr/Forms/fLemmaBody.aspx?lemmaid=4580

http://arkeodenemeler.blogspot.gr/2013/12/aya-thekla-kalntlar-kilikia-mersin.html
http://asiaminor.ehw.gr/Forms/fLemmaBody.aspx?lemmaid=4580


Καππαδοκία η άγνωστη

http://anastasiosk.blogspot.gr/2013/04/blog-post_876.html

Niğde Gümüşler Manastırı

http://wowturkey.com/forum/viewtopic.php?t=81110

Οδοιπορικό στην Κιλικία 

https://olympia.gr/2013/02/21/%CE%BF%CE%B4%CE%BF%CE%B9%CF%80%CE%BF%CF%81%CE%B9%CE%BA%CF%8C-
%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD-
%CE%BA%CE%B9%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AF%CE%B1-
%CE%B1%CE%BD%CE%B1%CE%B6%CE%B7%CF%84%CF%8E%CE%BD%CF%84%CE%B1%CF%82/
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